
２年 ステップ

１５ 図を つかって 考えよう

学 氏

年 組 名

１ あきらさんの 学校の２年生は １組と ２組をあわせて ７１人

います。１組は ３３人です。２組は 何人ですか。

（ ）に 数を 書いて 考えましょう。
か

あわせて

（ ７１ ）人

１ 組 ２ 組

（ ３３ ）人 ？ 人

しき ７１－３３＝３８

答え ３８人
こた

２ 赤いチューリップと 黄色いチューリップが
き い ろ

あわせて ７２本 さいています。

そのうち 赤いチューリップは ４４本です。

（１）図の（ ）に あてはまる数を 書きましょう。
か

あわせて（７２）本

赤いチューリップ 黄色いチューリップ

（４４）本 ？ 本

 



（２）黄色いチューリップの 本数を もとめる しきを 書きましょう。
か

７２－４４

３ ２年生の，１組，２組を あわせると ７５人 います。

１組は ３７人 です。２組は 何人 でしょうか。

図と しきを 書いて答えを もとめましょう。

〈図〉

２年生ぜんたい

７５人

１ 組 ２ 組

３７人 ？

しき ７５－３７＝３８

答え ３８人
こた


